6. TMosicHuTe NpHHUHN AefiCTBHA H YCTPOACTBO NMOAYNPOBOJHHKOBEIX BHIMOPAMH-
tesiell {KYNpOKCHOro, CeJeHOBOrO M FepMaHHEBOro),

7. HauepruTe cTaTHYECKHE aHOJHBIC H CETOYHHIE XapaKTEPHCTHKH TPUOZA M TIO-
SCHHTE HX.

8, KaxoBoe HasnageHHe TPAHAHATOPOB H B YEM COCTOHT NPHHUHMO HX AeACTBH?

9. B uem cocroaT OTJHuYHTeNbHEE ocofenHOCTH aBToKoAeGanHi? [Ipubegute
OpHMEp aBTOKO/e6aTejlbHOR CHCTeMEI.

10. Kaxkne xoseGaHHsl HA3KBAIOTCS MOLYAHPOBAHHLIMH?

Mpumepsl pemenns 3apau

3anaya 22.1. DBarapes, cocTosmad H3 JIBYX OXHHAROBHX 3aps-
KEeHHBIX KOHZEHCAaTOPOB eMKOCThi0 10 MX® Kampnlfi, BKa0UaeTcs B UeNb, HHAYKTUB-
HOCTb H aKTHBHOE CcONpPOTHBJeHHe Koropo#t papHnl 10 M u 40 Om, Onpe,ue.nmb ne-
PHOX BOSHHKAIOIWHX B HellH 3AEKTPOMArHHTHHX KoseGanHii u ee Zo6POTHOCTh, €CAH
KOHJEHCATOPH COEJHHEHH Napa/efbHO H MOCAeJOBAaTeNbHO,

Nauo: Pewe'n ue. [lepHo] SMeKTPOMATHHTHHIX KO-
Co— 1075 ® aeGaunit, no ¢opmyne (22. 15),
0 =
L=10"2T —n V _ )
R =40 Ox LC 4L3
T,—? Ty—7? 3HaueHHA eMKocTy GaTaped NpH DapanjesbHOM H
Ql__? Qs_..i) nocAelJ0OBaTeIbHOM COECAHMHERHAX ABYX OJAHHaKOBHX

KOHIEHCATOPOB €MKOCTbLIO Co COOTBETCTBEHHO paBHH:
Cl = 200 a Cz == 00/2.

[MosToMy HcKoMnie nepHOAHW Kojebanuil Ty M Te Moxuo HafTR mo ¢opmynam:

T1=2ﬂ/|/ —Qﬁo——% " T,=2w/'l/__?m_——RT

Jo6poTHOCT KOJMeGaTeAbHOrO KoHTYpa, no dopuyae (22.29), Q=._1_ '/ _% .
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IMponasepem BHuncaenus B CHi

Taxum oGpasom,

2 2.3,14
Tl = = = cC=
V I _ R V 1 — 1600
2LC, 412 2.0,01- 1078 4.107
=6,28+ 1073¢ = 6,28 mc;
2.3,14
C =

P
Ty = =

]/ 2 _ R V 2 1600
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3anaua 22.2. KoseGareqbHbil KOHTYP COCTOHT H3 COEAHHEHHBIX NOCJE[0BaTesb-
Ho Garaped KOHAeHCAaTOPOB H Jpoccesisi, aKTHBHOE CONMPOTHBAEHHe xoToporo 100 Om,
a ungykruerocts 0,06 T, PesonaneHas 4acToTa KOHTYypa vy == 6000 T'n. Kakoro
HOHOE COMPOTHBJIGHHE HENMA AMS NePEeMEHHOr0 TOKa, BCJIH €ro yacTotav; = 50 [u?
KakoBo ono 6Gyjger npn uacrorax ve = 5 kl'n n vy = 6 xI'u?

Iano: Pemenne "[oanoe conpoTHBrenne penn,
R = 100 Om no gopmyse (22.26),
L=0,06T 1 2
vp = 6000 T'u Z=I/R2+(-———QL) ,
eC
vy =50 I'n
vy == 5000 ' rge C — emxoctb, @ = 2AV — HHKJIHUeCKAs gac-
vg == 6000 T'n ToTa nepemeHHOro Toka. Takum oOpasom,
Zy—? Zy—? Zg4—7 7 \ 1 ) 3
R +(21WC — ﬂVL) .
Pesonancunas gactora KOHTYpa, no ¢gopmynae (22.27),
Q, 1
vp == === oz ]
2z am V'IC
noaTOMY

Z=VR2+4TC2V2L2 [(v%/vﬁ)—l]z.

Mpouseeaem Beiuncaenuss B CH:

=V Rt [(G ) =1 =
= Y100 + 4 - 3,142 . 50% - 0,052 - [(6000/50)2 — 1]2 OM = 2,26 + 105 Om = 226 xOM;

L=V Rt amiL|(2/Y)—1*=

= Y 1002 4- 4 - 3,142 - 50002 - 0,052 - [(6000/5000)2 — 1]z Om == 698 Ow;
23=V R2 4 4nvi L2 [( v%/v%)— l]2 =

= )1002 + 4 + 3, 14% - 6OOOZ - 0,057 - [(6Q00;6000)2 — 1] Om == 100 Om.




